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  年   組 
 
名前 
 

取り組んだ日   月   日 

 

④１個 120 円のおかしを x 個買って、

1000 円札 1 枚で支払ったときのお釣

りを y 円とします。 

(1)式に表しましょう。 

 

（式）1000 －（ 120 × x ）＝ y 
 

(2)x が６個のとき、y はいくつになる

でしょう。 

 x に６を代入する（入れる） 

  1000－（120×6）＝ y 
         1000－720 ＝ y 
                 y ＝ 280 

（答え） y ＝ 280  

 

⑤みゆさんは毎日牛乳を x L飲んでいま

す。３日間飲んだときの牛乳の量を 

y Lとします。 

(1)式に表しましょう。 

 

（式）x×３ ＝ y 
 

(2)３日で飲んだ量を２Lとすると、１日

当たり何L飲んだことになりますか。 

 y に２を代入する（入れる） 

（式）x × ３ ＝ ２ 

x ＝ ２÷３ 

x ＝２

３
    

（答え）
２

３
L  

１ 数量を式に表して計算しましょう。 

①たての長さが７ｃｍで、面積が 77ｃ㎡

の長方形があります。横の長さを xｃｍ

として式に表して、横の長さを求めま

しょう。 

          7cm 

             x ㎝ 

（式） ７× x ＝ 77  

x ＝ 77÷7 

x ＝ 11 
   （答え） 11ｃｍ  

 

②底辺の長さが 12ｃｍで面積 30ｃ㎡の

三角形があります。高さを xｃｍとし

て式に表し、高さを求めましょう。 

 

（式） 12× x ÷ ２ ＝ 30  

12×x ＝ 30×2 

x ＝ 60÷12 

x ＝ 5 
   （答え） ５ｃｍ  

 

③底辺が５ｃｍ 高さが xｃｍの平行四

辺形があります。面積は yｃ㎡です。 

(1)式に表しましょう。 

 

（式）５× x ＝ y 
 

(2)高さが３ｃｍのときの面積を求め

ましょう。 

 x に 3を代入する（入れる） 

５×３ = y 
y = 15 

（答え） 15ｃ㎡  

77 ㎠ 


